СООБЩЕНИЕ
о проведении общего собрания лиц (собственников), которым будет принадлежать право собственности на  помещения в строящимся  доме № 1А (№27),
 по ул. Советской в городе Видное Ленинского района М.О. 
по выбору способа управления

Уважаемый (ые) граждане!

    «30» сентября  2006 г. состоится общее собрание лиц (собственников), которым будет принадлежать право собственности на    помещения в доме № 1А (27) по ул.Советская  г. Видное.

Собрание проводится в форме заочного голосования.

Общее собрание  созвано по инициативе - Копылова Дмитрия Викторовича, Аббясова Мурата Тагировича, Бермана Виктора Дмитриевича, Бельских Игоря Валерьевича, Прокофьевой Елены Викторовны, Киладзе Игоря Шотовича, Осипова Павла Леонидовича, Батталова Дамира Рафиковича, Билык Валерия Викторовича, Таратухиной Татьяны Сергеевны, Звягинцевой Надежды Павловны, Ежова Вадима  Николаевича, Клименчук Мария Александровна 
     Повестка дня собрания:

1. Избрание председательствующего и секретаря собрания

2. Утверждение порядка распределения голосов собственников 

3. Выбор способа управления многоквартирным домом:

2.1. Непосредственное управление

2.2. Управление товариществом собственников жилья

2.3. Управление управляющей организацией

4. Утверждение  порядка оформления и места хранения протокола общего собрания

5. Утверждение способа направления сообщения о проведении последующих общих собраний собственников помещений

6. Утверждение способа уведомления собственников помещений о принятых общим собранием решениях


В случае, если собственник помещения отдает свой голос за управление товариществом собственников жилья, то он дополнительно голосует по следующим вопросам, включаемым в бюллетень голосования:

7. Создание товарищества собственников жилья в доме № 1А (№27) по ул. Советская, в городе Видное, Ленинского района, М.О.
8. Утверждение Устава товарищества собственников жилья

9. Избрание Правления товарищества собственников жилья


После заполнения бюллетень заочного голосования необходимо передать по адресу  М.О. г. Видное, ул. Советская дом 23, офис 28  до 20 часов  «20» октября 2006 г., либо представителю инициативной группы Копылову Дмитрию  Викторовичу  с 01 сентября 2006 года по 20 октября 2006 года с 10.00 до 20.00 часов.  

Окончание приема заполненных бюллетеней заочного голосования (решений собственников) -  20 октября  2006 г. в 20 часов.

Общее собрание лиц (собственников), которым будет принадлежать право собственности на  помещения в строящимся  доме № 1А (№27), по ул. Советской в городе Видное Ленинского района М.О., проводится в форме заочного голосования в соответствии ст. 47 Жилищного кодекса РФ. 

Примечание: слова собственник жилья или помещения следует понимать как лиц, которым будет принадлежать право собственности на помещения в строящимся доме, что не противоречит ч.1 ст. 139 ЖК РФ.
